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Lege promulgata: Facilitati fiscale la abonamentele pentru practicarea sportului în

limita a 400 euro anual

Presedintele Klaus Iohannis a promulgat, miercuri, legea care prevede facilitati fiscale la abonamentele

pentru practicarea sportului si educatiei fizice cu scop de întretinere, profilactic sau terapeutic, în limita

echivalentului în lei al sumei de 400 euro anual.

 

Prin actul normativ de modificare a Codului fiscal se reglementeaza regimul fiscal aplicabil contravalorii

abonamentelor pentru utilizarea facilitatilor sportive în vederea practicarii sportului si educatiei fizice cu scop de

întretinere, profilactic sau terapeutic, în limita echivalentului în lei al sumei de 400 euro anual.

 

Potrivit legii, "contravaloarea abonamentelor pentru utilizarea facilitatilor sportive în vederea practicarii sportului

si educatiei fizice cu scop de întretinere, profilactic sau terapeutic oferite de furnizori ale caror activitati sunt

încadrate la codurile CAEN 9311, 9312 sau 9313, platite în scopul personal al contribuabilului, indiferent daca

activitatea se desfasoara individual sau într-o forma de asociere, precum si contravaloarea abonamentelor oferite

de acelasi furnizor care actioneaza în nume propriu sau în calitate de intermediar ce includ atât servicii medicale,

cât si dreptul de a utiliza facilitatile sportive, în vederea practicarii sportului si educatiei fizice cu scop de

întretinere, profilactic sau terapeutic, platite în scopul personal al contribuabilului, indiferent daca activitatea se

desfasoara individual sau într-o forma de asociere, în limita echivalentului în lei a 400 euro anual pentru fiecare

persoana" reprezinta cheltuieli deductibile limitat, nu sunt impozabile, în întelesul impozitului pe venit si nu se

cuprind în baza lunara de calcul al contributiilor de asigurari sociale. 
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